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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ    
ΝΟΜΟΣ  ΑΤΤΙΚΗΣ      ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΣΗ:..5η/2014..  
∆ΗΜΟΣ ∆ΙΟΝΥΣΟΥ        της 5ης-3-2014 
Οικονοµική Επιτροπή 
Ταχ. ∆/νση: Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. ∆ιάκου 01      
Άγιος Στέφανος      ..Αριθ. Απόφασης: ..67/2014.. 

 
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

 
Από το Πρακτικό της ..5ης/3/2014.. της ..5ης/2014.. ∆ηµόσιας Έκτακτης  συνεδρίασης 
της  Οικονοµικής Επιτροπής. 
Σήµερα την ..5η Μαρτίου 2014.., ηµέρα ..Τετάρτη.. και ώρα ..11:00.. η Οικονοµική 
Επιτροπή συνήλθε σε ∆ηµόσια κατεπείγουσα συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων 
του ∆ηµοτικού Καταστήµατος του ∆ήµου  ∆ιονύσου, επί της οδού Λ. Μαραθώνος 29 & 
Αθ. ∆ιάκου 01 κατόπιν της υπ’ αριθ. .. 7836/28-2-14.. πρόσκληση του Προέδρου κ. 
Πέππα Νικόλαου, Αντιδηµάρχου  Οικονοµικής ∆ιαχείρισης, που δηµοσιεύθηκε και 
επιδόθηκε νόµιµα µε αποδεικτικό στα µέλη, σύµφωνα µε το  άρθρο 75 του Ν.3852/10, 
για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα κατωτέρω θέµατα της ηµερήσιας διάταξης: 

ΘΕΜΑ 1ο: «Έγκριση  δαπανών και διάθεση πιστώσεων  από τον  προϋπολογισµό   του  
∆ήµου  ο.ε.  2014». 
ΘΕΜΑ 2ο: «Έγκριση ∆απάνης και διάθεση πίστωσης ύψους 6.489.399,00 € για τα 
Υποέργα 2 και 3 της πράξης: «∆ΙΚΤΥΟ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ Υ∆ΑΤΩΝ ΣΤΙΣ 
∆ΗΜΟΤΙΚΕΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ ΑΓ. ΣΤΕΦΑΝΟΥ, ∆ΙΟΝΥΣΟΥ, ΚΡΥΟΝΕΡΙΟΥ, 
ΡΟ∆ΟΠΟΛΗΣ ΚΑΙ ΣΤΑΜΑΤΑΣ ∆ΗΜΟΥ ∆ΙΟΝΥΣΟΥ»». 
ΘΕΜΑ 3ο: «Έγκριση του αποτελέσµατος του διαγωνισµού του έργου: «∆ΙΑΜΟΡΦΩΣΗ 
ΑΥΛΕΙΟΥ ΧΩΡΟΥ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ ΚΑΙ ∆ΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΤΑΜΑΤΑΣ ΚΑΙ ΛΟΙΠΕΣ 
ΚΤΙΡΙΑΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ»». 
ΘΕΜΑ 4ο: «Έγκριση του αποτελέσµατος του διαγωνισµού του έργου: «Επισκευή και 
συντήρηση µονάδων δευτεροβάθµιας εκπαίδευσης ∆ήµου ∆ιονύσου»». 
ΘΕΜΑ 5ο: «Έγκριση α) της δαπάνης και της διάθεσης πίστωσης για «Προµήθεια 
Ηλεκτρονικών Υπολογιστών, Εκτυπωτών και Λοιπού Μηχανογραφικού Εξοπλισµού», β) 
των τεχνικών προδιαγραφών και γ) των όρων του πρόχειρου διαγωνισµού». 
ΘΕΜΑ 6ο: «Έγκριση α) της δαπάνης και της διάθεσης πίστωσης για «Προµήθειας 
αναλωσίµων εκτυπωτών, φωτοτυπικών µηχανηµάτων και φαξ, µπαταριών και 
µικροϋλικών», β) των τεχνικών προδιαγραφών και γ) των όρων διακήρυξης του 
διαγωνισµού». 
ΘΕΜΑ 7ο: «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισµού ο.ε. 2014, για 
δηµοσιεύσεις στην εφηµερίδα «ΒΟΡΕΙΑ ΠΡΟΑΣΤΙΑ» συνολικού ποσού 405,90€». 
ΘΕΜΑ 8ο: «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισµού ο.ε. 2014, για 
δηµοσιεύσεις στην εφηµερίδα «ΤΟΠΙΚΟ ΒΗΜΑ» συνολικού ποσού 1.340,70 €». 
ΘΕΜΑ 9ο: «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισµού ο.ε. 2014, για 
δηµοσιεύσεις στην εφηµερίδα «ΕΠΙΛΟΓΕΣ» συνολικού ποσού 719,55 €». 
ΘΕΜΑ 10ο: «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισµού ο.ε. 2014, για 
δηµοσιεύσεις στην εφηµερίδα «ΒΟΡΕΙΝΗ» συνολικού ποσού 307,50€». 
ΘΕΜΑ 11ο: «Έκθεση αποτελεσµάτων εκτέλεσης προϋπολογισµού ∆ήµου ∆΄ τριµήνου 
οικονοµικού έτους 2013». 
ΘΕΜΑ 12ο: «Α΄ Αναµόρφωση προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 2014». 
ΘΕΜΑ 13ο: «Έγκριση επιστροφής αχρεωστήτως παρακρατηθέντα φόρου προµηθειών  
από την αλλοδαπή Εταιρία SIREC LAB srl». 
ΘΕΜΑ 14ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την επιστροφή χρηµάτων ως 
αχρεωστήτως καταβληθέντων στην εταιρία PFT Τουριστική & Ψυχαγωγική Ε.Π.Ε.». 
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ΘΕΜΑ 15ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την δηµοσίευση Συνοπτικής 
Κατάστασης Προϋπολογισµού Εσόδων - Εξόδων  ∆ήµου ∆ιονύσου για το Έτος 2014 
στην εφηµερίδα «ΓΕΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΠΡΑΣΙΩΝ»». 
� ΘΕΜΑ 16ο: «Έγκριση γνωµοδότησης Επιτροπής ∆ιαγωνισµού για την εξέταση 

ενστάσεων κατά του πρακτικού του διαγωνισµού για την «Προµήθεια Ειδών 
Ατοµικής Προστασίας Εργατοτεχνικού Προσωπικού»». 

ΘΕΜΑ 17ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεσης πίστωσης για τη συµµετοχή υπάλληλου 
σε εκπαιδευτικό πρόγραµµα» 
ΘΕΜΑ 18ο: «Έγκριση πρακτικού του διαγωνισµού παροχής «Υπηρεσιών υβριδικού 
ταχυδροµείου(έκδοση, εµφακέλωση) για την αποστολή ειδοποιητηρίων λογαριασµών 
υπηρεσίας ύδρευσης»». 
ΘΕΜΑ 19ο: «Έγκριση µελέτης, όρων διακήρυξης, δαπάνης και διάθεση πίστωσης 
προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 2014 για την ανάθεση «Προµήθεια Ασφάλτου» του ∆ήµου 
∆ιονύσου». 
ΘΕΜΑ 20ο: «Έγκριση µελέτης, όρων διακήρυξης, δαπάνης και διάθεση πίστωσης 
προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 2014 για την ανάθεση «Προµήθεια Καυσίµων & 
Λιπαντικών» του ∆ήµου ∆ιονύσου». 
ΘΕΜΑ 21ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 
2014 για την ανάθεση «Προµήθεια Ανταλλακτικών - Συντήρηση & Επισκευή 
Μεταφορικών Μέσων» του ∆ήµου ∆ιονύσου». 
ΘΕΜΑ 22ο: «Έγκριση µελέτης, όρων διακήρυξης, δαπάνης και διάθεση πίστωσης 
προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 2014 για την ανάθεση «Εκ των Υστέρων Προµήθεια και 
Εγκατάσταση Συστήµατος Αντιεµπλοκής κατά την Πέδηση (ABS) σε Οχήµατα του 
∆ήµου»». 
ΘΕΜΑ 23ο: «∆ιαβίβαση Απόφασης αρ.1/2014 της Εκτελεστικής Επιτροπής προς την 
Οικονοµική Επιτροπή»  
ΘΕΜΑ 24ο: «Παροχή νοµικής υποστήριξης αιρετών του ∆ήµου ∆ιονύσου» 
 
 Αφού διαπιστώθηκε νόµιµη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο εννέα (9) µελών 
βρέθηκαν παρόντα τα παρακάτω πέντε (5) µέλη: 

 
             ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

                     
ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. Πέππας Νικόλαος, Πρόεδρος.       1. Πασιπουλαρίδης Αβραάµ   
2. Κοντάκης Κυριάκος   2.  Ζαµάνης ∆ιονυσιος 
3. Παπαχαρτοφύλλης Ηλίας  3. Μπούσµπουρας Αθανάσιος 
4. Χιώτης Ηρακλής    4. Σακελαρίου ∆ιονύσιος 
5. Τζανετή Αγάθη-Έλλη  
  
Τα πρακτικά τηρήθηκαν από τον κ. Σερασκέρη Εµµανουήλ, Υπάλληλο του ∆ήµου 
∆ιονύσου. 
Ο ∆Σ κ. Σακελαρίου ∆ιονύσιος προσήλθε κατά τη συζήτηση  του 12ου θέµατος της 
Ηµερήσιας ∆ιάταξης. 
 
 
Αριθµός Απόφασης:  ..67/2014.. 
 
� ΘΕΜΑ 16ο: «Έγκριση γνωµοδότησης Επιτροπής ∆ιαγωνισµού για την εξέταση 

ενστάσεων κατά του πρακτικού του διαγωνισµού για την «Προµήθεια Ειδών 
Ατοµικής Προστασίας Εργατοτεχνικού Προσωπικού»». 

 
Ο Πρόεδρος της Επιτροπής εισηγήθηκε το θέµα: 
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 Με την  υπ’ αριθ. 434/30.12.2013 απόφαση  της Οικονοµικής Επιτροπής 
εγκρίθηκε α) το πρακτικό Νο1 της επιτροπής διενέργειας και αξιολόγησης του 
διαγωνισµού που πραγµατοποιήθηκε στις 24/10/2013 και σύµφωνα µε το οποίο 
απορρίφτηκαν όλοι οι διαγωνιζόµενοι διότι είχαν ελλείψεις στα προσφερόµενα τους είδη  
β) απορρίφτηκε η ένσταση της εταιρείας GOLDEN SAFETY – Καπράγκος Χρήστος για 
τους λόγους που αναφερόντουσαν στην υπ’ αριθ. πρωτ. 38961/21.11.2013 
γνωµοδότηση της Ε.∆.∆.  γ) εγκρίθηκε η µε αριθ. 10/2013 Μελέτη της ∆/νσης 
Περιβάλλοντος µε τίτλο « Προµήθεια ειδών Ατοµικής Προστασίας Εργατοτεχνικού 
Προσωπικού »  και οι όροι της διακήρυξης του σχετικού πρόχειρου διαγωνισµού.  
Με την υπ’ αριθ. 42794/2555/30.12.2013 απόφαση ∆ηµάρχου είχε ορισθεί ως 
ηµεροµηνία διεξαγωγής του διαγωνισµού η 15η Ιανουαρίου 2014.  
 
 Στις 15/01/2014, στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα συνήλθε η Επιτροπή ∆ιενέργειας 
∆ιαγωνισµού (Ε.∆.∆.) για την «Προµήθεια ειδών ατοµικής προστασίας εργατοτεχνικού 
προσωπικού» του ∆ήµου ∆ιονύσου, που συγκροτήθηκε µε την υπ’ αριθ 28/11.03.2013 
απόφαση της Οικονοµικής Επιτροπής , προκειµένου να διενεργήσει τον διαγωνισµό για 
την ανάδειξη αναδόχου της πιο πάνω προµήθεια. 
  
 Την ηµέρα διεξαγωγής του διαγωνισµού και µέχρι τη λήξη του προσήλθαν και 
κατέθεσαν προσφορά  οι  επιχειρήσεις : Α) Σαρκίρης ∆ηµήτρης  Β) GOLDEN SAFETY – 
Καπράγκος Χρήστος Γ) Μίχου Ζηνοβία ( στο πρωτόκολλο του ∆ήµου µε αριθ. πρωτ. 
1087/14.01.2014) ∆) BRINX A.E. και Ε) TREND CONCEPT INTERNATIONAL A.E.  .Η 
Επιτροπή διενέργειας αφού προέβη στον έλεγχο των δικαιολογητικών συµµετοχής και 
των τεχνικών προσφορών, συνέταξε το Πρακτικό Νο1 που αποτελεί αναπόσπαστο 
µέρος της παρούσας,  σύµφωνα µε το οποίο η Ε.∆.∆. πρότεινε την απόρριψη της 
εταιρείας BRINX A.E. για τα είδη της οµάδας Α και των επιχειρήσεων ΣΑΡΚΙΡΗΣ 
∆ΗΜΗΤΡΗΣ και GOLDEN SAFETY για τα είδη της οµάδας Β και αποσφράγιση των 
οικονοµικών προσφορών των υπολοίπων διαγωνιζόµενων κατόπιν έγγραφης 
πρόσκλησης. 
 
 Στις 28.01.2014 κατατέθηκαν εµπρόθεσµες ενστάσεις από τις επιχειρήσεις: 
α)Σαρκίρης ∆ηµήτρης  β) Μίχου Ζηνοβία γ) BRINX A.E. και δ) TREND CONCEPT 
INTERNATIONAL A.E.   κατά του εν λόγω πρακτικού .Η Ε.∆.∆.  µε την από 26/02/2014 
γνωµοδότηση απέρριψε τις συµµετοχές  των επιχειρήσεων ΣΑΡΚΙΡΗΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ και 
TREND CONCEPT INTERNATIONAL από την οµάδα Β και την εταιρεία BRINX A.E. 
από την οµάδα Α, καθώς επίσης αποδέχεται την συµµετοχή στο επόµενο στάδιο 
(αποσφράγιση οικονοµικής προσφοράς ) της επιχείρησης ΚΑΠΡΑΓΚΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ για 
την οµάδα Α και την επιχείρηση ΜΙΧΟΥ ΖΗΝΟΒΙΑ  για την οµάδα Β ,για τους λόγους 
που αναφέρονται σ’ αυτήν. 
   
  

 
   Κατόπιν των ανωτέρω και λαµβάνοντας υπ’ όψιν τις διατάξεις του ΕΚΠΟΤΑ και 

του  άρθρου 72 του Ν.3852/2010, προτείνεται : 
    

  Ι.-Η έγκριση της γνωµοδότησης της επιτροπής διενέργειας και αξιολόγησης του  
 διαγωνισµού και συγκεκριµένα : 
 

• Η απόρριψη της συµµετοχής της εταιρείας BRINX Α.Ε. από την οµάδα Α 
 
• Η απόρριψη της συµµετοχής των επιχειρήσεων ΣΑΡΚΙΡΗΣ ∆ΗΜΗΤΡΗΣ και 

TREND CONCEPT INTERNATIONAL A.E. από την οµάδα Β 
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• Η αποδοχή της συµµετοχής της επιχείρησης ΚΑΠΡΑΓΚΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ στο 

επόµενο στάδιο του διαγωνισµού για την οµάδα Α , µε την προϋπόθεση της 
αντικατάστασης του είδους Α11 ώστε να πληροί τις προδιαγραφές της µελέτης. 

 
• Την αποδοχή της συµµετοχής της επιχείρησης ΜΙΧΟΥ ΖΗΝΟΒΙΑ στο επόµενο 

στάδιο του διαγωνισµού για την οµάδα Β. 
 

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
 
          Λαµβάνοντας υπόψη: 
� Την εισήγηση του Προέδρου. 
� Τις διατάξεις των άρθρων 72 και 75 του Νόµου 3852/2010 «Πρόγραµµα 

Καλλικράτης(ΦΕΚ 87Α΄)». 
� Τις διατάξεις του ΕΚΠΟΤΑ 
� Τις τοποθετήσεις των ∆ηµοτικών Συµβούλων σύµφωνα (λεπτοµέρειες στα 

αποµαγνητοφωνηµένα πρακτικά). 
 

Α  Π  Ο  Φ  Α   Σ  Ι  Ζ  Ε Ι  ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

Εγκρίνει τη γνωµοδότηση της επιτροπής διενέργειας και αξιολόγησης του  
 διαγωνισµού και συγκεκριµένα : 
 

• Απορρίπτει τη συµµετοχή της εταιρείας BRINX Α.Ε. από την οµάδα Α 
 
• Απορρίπτει τη συµµετοχή των επιχειρήσεων ΣΑΡΚΙΡΗΣ ∆ΗΜΗΤΡΗΣ και TREND 

CONCEPT INTERNATIONAL A.E. από την οµάδα Β 
 

• Αποδέχεται τη συµµετοχή της επιχείρησης ΚΑΠΡΑΓΚΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ στο επόµενο 
στάδιο του διαγωνισµού για την οµάδα Α, µε την προϋπόθεση της 
αντικατάστασης του είδους Α11 ώστε να πληροί τις προδιαγραφές της µελέτης. 

 
• Αποδέχεται τη συµµετοχή της επιχείρησης ΜΙΧΟΥ ΖΗΝΟΒΙΑ στο επόµενο στάδιο 

του διαγωνισµού για την οµάδα Β. 
 

 Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως: 
Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 

 

Πέππας Νικόλαος 

ΤΑ   ΜΕΛΗ.  
1. Κοντάκης Κυριάκος 
2. Χιώτης Ηρακλής 
3. Τζανετή Αγάθη-Έλλη 
4. Παπαχαρτοφύλλης Ηλίας  
5. Σακελαρίου ∆ιονύσιος 

 
ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 

Ο  ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 
 
 
 
 

Πέππας Νικόλαος 
Αντιδήµαρχος Οικονοµικής ∆ιαχείρισης 
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Σχέδιο 
Φάκελος Αποφάσεων  Οικονοµικής Επιτροπής 
Εσωτερική ∆ιανοµή 
- Γραφείο ∆ηµάρχου. 
- ∆/νση Οικονοµικών Υπηρεσιών. 


